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¿DEMASIADO TARDE PARA FRENARLO?

Estudio “Cambio Climá�co y Sostenibilidad WWS 2021 - Perú”
Base Total Perú: Total 100% - 1,000 casos | Base Total América: Total 100% - 8,706 casos

EL

DE PERUANOS CREE QUE
YA ES DEMASIADO TARDE 

PARA FRENAR EL
CAMBIO CLIMÁTICO  

EL PERÚ OCUPA EL

LUGAR EN EL RANKING 
DE PAÍSES EN 
LATINOAMÉRICA QUE 
ESTÁN EN DESACUERDO 
CON ESTA AFIRMACIÓN 

57%
ESTÁ EN DESACUERDO 

O TOTALMENTE 
DESACUERDO

41%
ESTÁ DE ACUERDO O 
ALGO DE ACUERDO

60%
ESTÁ EN DESACUERDO 

O TOTALMENTE 
DESACUERDO

2%
NO SABE/ NO OPINA

2%
NO SABE/ NO OPINA

38%
ESTÁ DE ACUERDO O 
ALGO DE ACUERDO

¿Hasta qué punto está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente declaración: “Ya es 
demasiado tarde para frenar el cambio climático” ?

TOTALMENTE DE ACUERDO + 
ALGO DE ACUERDO

NO SABE/ NO OPINA

POR GÉNERO POR EDAD

CAMBIO CLIMÁTICO

ALGO EN DESACUERDO + 
TOTALMENTE DESACUERDO
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